Association Les Revers sous Outray 
CR Assemblée Générale du 24 août 2017
  * * *
Ordre du jour annoncé :
· Bilan de l’exercice 2016/7
· Réseau d’eau

· Concours photos
· Chapelle de St Sauveur

·  Bilan financier
· Renouvellement du Bureau
· Projets pour 2017/8 :

· Restauration de la chapelle de St Sauveur

· Réunion d’hiver
· Four à pain

* * *
La séance est ouverte à 21h après la pétanque, l’apéritif et le repas : mention spéciale et remerciements de tous les participants pour les cuisinières qui nous ont fait voyager à travers leurs plats exotiques de divers pays du monde : délicieux vindaloo et riz basmati, chili con carne & couscous, et toutes les autres !
Bilan de l’exercice 2016/7
· Réseau d’eau :

Le réseau fonctionne depuis maintenant deux ans sans incident particulier grâce à la vigilance de chacun ; en cas d’anomalie constatée, prière de contacter Jean-Yves Segaud, qui veille à l’entretien et le bon équilibrage de la distribution.
· Concours photo :

Le président remercie chaleureusement les membres qui ont envoyé leur contribution au concours photo à la réunion de décembre, qui a été un beau succès et a permis de révéler les talents artistiques des membres de l’Association.

Les meilleures photos de chaque thème ont été exposées sur le panneau d’information de l’Association situé au lieudit Le Marais. Ces photos serviront à illustrer la présentation des activités de l’Association dans des articles ou sur Internet. 

· Site Web :

La mise en place d’un site web de l’Association est à l’étude, mais pas d’avancée significative à annoncer au cours de cette AG.
· Chapelle de Saint Sauveur
Le président rappelle qu’une nouvelle Association « Les Amis du patrimoine de la vallée de Hauteluce » a été créée au début de l’année qui s’intéresse à la restauration des divers bâtiments du patrimoine et en priorité à la chapelle de St Sauveur ; elle est ouverte à une population plus large que celle du Revers, et vise d’obtenir la possibilité de réduction fiscale sur les dons en étant déclarée d’intérêt public. Cette association n’est donc pas concurrente mais complémentaire à celle du Revers ; les deux associations ont en commun la recherche de soutien par des dons en nature : fourniture de matériaux et de main d’œuvre pour les travaux à venir.

L’esprit commun des 2 associations est de procéder à la restauration de la chapelle comme nos anciens, avec l’aide des habitants en priorité sur les subventions, dans le respect des traditions et du patrimoine.  
L’Association du Revers a notamment organisé l’accueil des assistants à la messe annuelle célébrée le 8 août dans la chapelle.

Enfin il est important de signaler que les travaux sur site ont commencé : les services techniques de la mairie ont procédé aux travaux de terrassement autour de la chapelle pour mettre en place un système de drainage qui contribuera à protéger le bâtiment de l’humidité ; ces travaux ont été effectués avec la participation de plusieurs bénévoles de l’Association, couverts par une assurance spéciale contractée par le Bureau.  

L’étape suivante est de préparer le remplacement de la charpente (été 2018), en rassemblant le bois nécessaire : des arbres sur pied ont été proposés à l’Association qui prévoit d’organiser l’abattage et le sciage à l’automne, à l’aide de bénévoles disponibles.
· Bilan financier :
L’Association a reçu une subvention annuelle de la mairie, qui s’élève cette année à 800 € : 150 € (fonctionnement de l’Association) + 650 € (au titre du remboursement des frais avancés par l’Association pour l’achat de matériel de drainage pour la chapelle de St Sauveur). 

Philippe Dujardin, trésorier de l’Association, précise que les comptes distinguent :

- le compte commun dédié au fonctionnement courant de l’Association et 

- des comptes spécifiques pour les divers projets engagés (réseau d’eau seul pour le moment), ceci pour tenir compte du fait que certains projets ne concernent pas tous les membres (par exemple : réseau d’eau).
Il annonce un solde positif de 950 € pour le compte commun et 654 € pour le compte réseau d’eau (en réserve pour permettre une réparation impromptue).
      Le montant de la cotisation annuelle est maintenu à 5 €. Le nombre d’adhérents à jour de leur cotisation est à ce jour de 33.
Renouvellement partiel des membres du Bureau

L’art 13 des statuts de l’Association stipule :

« L'Association est dirigée par un Bureau de 4 à 6 membres, élus pour 2 années par l'assemblée générale, en veillant à respecter un équilibre entre les habitants à l’année et les résidents temporaires.  Les membres sont rééligibles. »

L’année dernière 3 membres du bureau sortants tirés au sort (JY.Segaud, Ph.Dujardin et JM.Forestier) ont été soumis au vote et réélus pour 2 ans.
Cette année les 3 autres postes sont soumis à renouvellement ; Catherine Gorgeu, qui assure la fonction de Secrétaire du Bureau depuis la fondation de l’Association, ne souhaite pas prolonger son mandat ; le président au nom de tout le Bureau la remercie chaleureusement de son action passée et propose à l’Assemblée générale la candidature de MG .Boisseau pour la remplacer. 
Il est procédé au vote : à l’unanimité les mandats de vice-présidente de Mireille Canova et Nieves Garcia sont renouvelés, et Marie-Geneviève  Boisseau est élue pour la fonction de secrétaire.   
Projets pour 2017/8 
Le président présente les projets pour l’année à venir, en encourageant les adhérents à se porter volontaires pour apporter leur contribution à ces projets et prendre des initiatives !

· Préparation du rendez-vous d’hiver : il se tiendra le vendredi 29 décembre.
· Création d’un site Internet : il s’agit de définir le cahier des charges d’un site, ou blog, ou toute autre forme appropriée à la promotion de l’Association et de ses projets ; Félicie Chevallier et Bertrand Cazajous sont volontaires pour cette tâche
· Restauration de la chapelle de St Sauveur : c’est le projet majeur soutenu par l’Association, qui doit naturellement trouver sa place entre les acteurs premiers que sont la mairie (propriétaire) et la paroisse (affectataire) et respecter leurs prérogatives. Les volontaires pour les activités de bûcheronnage prévus à l’automne sont priés de se faire connaitre auprès des membres du Bureau.
· Autres projets : le projet de four à pain refait surface après la découverte d’un four à pain existant et en état de marche sur la route de la Thuilettaz ; Philippe Dujardin se propose d’entrer en contact avec son propriétaire (Félix Deduc) pour voir s’il serait disposé à le mettre occasionnellement à disposition de l’Association.
Une discussion à bâtons rompus s’engage ensuite avec tous les participants ; deux suggestions particulièrement intéressantes sont retenues :

· Félicie Chevallier suggère d’établir un plan du Revers avec repérage des chalets et photos du bâtiment et des habitants : l’idée est chaleureusement soutenue par l’AG et sera mise en œuvre par le Bureau

· Isabelle Lemagnen propose d’entrer en contact avec 2 associations du Beaufortain : Patrimoine de Beaufort et Chapelle de Beaubois, qui ont des objectifs communs avec l’Association. La proposition est évidemment retenue.

Puis quelques participants expriment le regret que les hauteluciens de souche ne soient pas davantage présents à nos réunions et remercient ce leur présence ceux qui sont là ; ce qui donne l’occasion à René Bugand Bugandet d’exprimer à son tour des remerciements aux non hauteluciens d’origine de leur contribution très utile pour la survie de certains chalets qui risquaient de tomber en ruine et disparaitre, et pour l’animation qu’ils maintiennent sur le Revers dans le respect des traditions locales. Ses paroles ont été chaleureusement applaudies et ont touché l’assistance par la cordialité sincère avec laquelle elles ont été prononcées. 
Les sujets à l’ordre du jour étant épuisés, l’AG est close à 22h. 
* * *
